
L’épargne salariale et retraite :
une part importante de l’épargne

Des salariés confiants dans
les dispositifs proposés par leur entreprise

COMPORTEMENT DES ÉPARGNANTS EN ÉPARGNE SALARIALE & RETRAITE

Six chi�res clés sur   
l’épargne salariale 
et retraite 
post loi Pacte

L’actionnariat salarié 
confirme son attractivité

88%
des répondants utilisent les 
dispositifs proposés par leur 
entreprise pour épargner, 
voire les privilégient

L’abondement, la principale motivation
des versements volontaires

69%
des répondants e�ectuent 

des versements volontaires pour 
profiter de l’abondement de 
l’entreprise, en particulier les 

jeunes et les CSP+

89%
des salariés qui ont la 
possibilité d’acheter des 
actions de leur entreprise 
au travers de FCPE1  le font

37%
l’épargne salariale et retraite 

représente entre 15 et 40% 
de leur épargne

La crise sanitaire n’a pas impacté
le comportement des épargnants

Les épargnants privilégient  
les supports d’investissement responsables

49%
des épargnants souhaitent
donner du sens à leur
épargne, via leur choix
de placement

61%
des répondants n’ont pas 

modifié leur prise de risque 
dans le contexte de 

crise sanitaire

37%
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1 Fonds Commun de Placement d’Entreprise
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Pour des répondants,


